SERVICES CULTURE EDITIONS
~ RESSOURCES POUR
L'EDUCATION NATIONALE

Ce document a été numérisé par le CRDP de pellier pour la
Base Nationale des Sujets d’Examens de I’enseignement professionnel

Campagne 2009

Ce fichier numérique ne peut étre reproduit, représenté, adapté ou traduit sans autori§ation._

~




RS

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. * |



BACCALAUREAT PROFESSIONNEL SECURITE PREVENTION | Session 2009
CORRIGE de P’épreuve de mathématiques et baréme o | - Page 1/3
PREMIERE PARTIE (5,5 points)
1. Nuage de points (v01r annexe 1, page 2/3) 1 pt
2. G (5,5 ; 8,202) donc coordonnées arrondles a0,1: G (8 5 8 ,2) 0,5 pt
3. | Placement du point G ) 10,5 pt
4.a) | Placement du point A et tracé de la droite (AG) 0,5+40,5
b) g =Ya Vs _820-8,40 _ ~0,05 -1 0,5 pt
XG=X4 55-1,5
y4=—005x,+b dob b=8,475 0,5 pt
Equation de la droite (AG) : y = - 0,05x + 8,475 05pt
5.a) | Graphiquement, on obtient pour le rang 11 une consommation de 7,93 1/ 100 km. 0,5 pt
Accepter toute réponse en cohérence avec le graphique.
b) | y=-0,05x11+8,475=7,925 0,5 pt
Soit, en arrondissant 4 0,01, une consommation d’environ 7,93 1 100 km.
DEUXIEME PARTIE (13 points)
1. Tableau de valeurs : voir annexe 2, page 3/3 1,5 pts
2. £'(x)=0,002 x - 0,16. 1pt
3. x =80 , . 1pt
4, Tableau de variation : voir annexe 2 2 pts
5. Représentation graphique : voir annexe 2 1,5 pts
6. Tracé de la droite D d’équationy =7 1pt
7. Coordonnées des points d’intersection : (35 ; 7) et (125;7)
Accepter toute réponse cohérente avec le graphique. 1pt
D sponse cohérente avec le graphiqu
8. 0,001 x2-0,16x+11,4=7
0,001 x2-0,16x+114-7=0 1pt
0,001 x*-0,16x+4,4=0
9. A =0,008 1pt
x) = 35,2786 et x, ~ 124,72
soit en arrondissant & 1’unité : 35 et 125. 2 pts
TROISIEME PARTIE (1,5 points)
1.a) | Laconsommation est minimale & la vitesse de 80 km/h. 1 0,5 pt
b) | Elle est de 5 litres aux 100 km. 0,5 pt
2. En roulant & 35 ou & 125 km/h, les véhicules consomment 7 litres aux 100 km. 05pt |
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ANNEXE 1

Nuage de points :
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e e ANNEXE 2
Tableau-de valeurs S
x | 20 | 40 60 | 80 | 100 120 140 160
fx)- 8,6 6,6 54 5 54 6,6 8,6 11,4
Tableau de variation
x 20 80 160
Signe de f'(x) — 0 +
Sens de 8,6 114
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